Ucgende Benzerlik

Test 1 - Kolay Seviye

i"'t

- 2
¥

matematikchi.net

BN s
P
1.

[DE]/[BC]

|BC| + |EC| kag birimdir?

A 4.

A) 12

B) 13

C) 14

4

c

D) 15 E) 16

x kag birimdir?

A)5 B) 6

Q7

D)8 E)9

[DE]/[BC]

BC| kag birimdir?

A) 12

B) 15

016

D) 18 E) 21

A

B e g
x—y kaca esittir?

A) 8 B) 9 010 DM E) 12
A

IAE[_2

ECc| 3

E s \ ¢

|BC|+|FC|:?
F

B g C
A) 15 B) 18 0) 20 D) 25 E) 28

x —y kaca esittir?

A) 4 B) 5 Q6 D) 7 E) 8

Daha fazla test ve konu anlatimi icin =) matematikchi.net

C

B

E

D D A



matematikchi.net

Ucgende Benzerlik e

Test 1 - Kolay Seviye

2
‘1

matematikchi.net

7. Asagida verilen licgenlerin hangisi veya hangileri

icin yazilan benzerlik oranlari dogrudur?
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25.

26.

Yukaridaki merdivende basamaklar esgit uzunlukta
bosluklar birakilarak monte edilmigtir.

En list basamagin bagh oldugu noktanin duvara
uzakhgl 14 cm ise merdivenin yere degen alt ucu

duvardan ka¢ cm uzaktadir?

A) 70

B) 84

C) 98 D) 105 E) 112

Sekil deki tekne 84 metre uzunlugunda zincire bagli
capasini 15 metre derinlige atmistir. Teknenin zinci-
rinin bagh oldugu nokta denizden 6 metre yiiksekte
ise zincirin denizin icindeki bélimiiniin uzunlugu

ka¢ metredir?

A) 42 B) 45 O 52 D) 60 E) 64

Yukaridaki 7 metre uzunlugundaki kaykay pistinde

inis ve cikig platformlari yer ile ayni aclyl yapmak-
tadir.

inis boliimiiniin en yiiksek noktasi 100 cm, cikis bé-
limunin ki ise 200 cm dir.

Buna gore duz platformun uzunlugu kag cm dir?

A) 150 B) 200 C) 250 D) 300 E) 350
28.  sekil1 Sekil 2
12 .cm /
5cm

/

Sekil 1 deki licgene es olan 4 tuggen kullanilarak

sekil 2 deki gorsel olugturuluyor.

Buna gore bu gorselin dig ¢evresi ka¢ cm olur?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100
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